
  
 

 

 

POZIV ZA UČEŠĆE NA ONLAJN SEMINARU 

 

 
Drage koleginice i kolege, 

  

Sa zadovoljstvom vas pozivamo da se prijavite za učešće na onlajn seminaru Blended language 

learning: best practices and new perspectives, koji će se održati od 12-16.4. u jutarnjim časovima i 

23.4 (završna sesija). 

 

Kao što je bilo najavljeno u našem prvom dopisu, seminar je treća obuka koja se organizuje u nizu 

aktivnosti planiranih u okviru Erasmus+ projekta ReFLAME (Reforming Foreign Languages in 

Academica in Montenegro) čiji je koordinator Filološki fakultet Univerziteta Crne Gore a projektni 

partneri iz Crne Gore su: Univerzitet Donja Gorica i Univerzitet Mediteran, a iz EU: Univerzitet u 

Varšavi, Univerzitet za strance u Peruđi i Univerzitet u Zagrebu. Sudeći po izuzetnom uspjehu u realizaciji 

prethodnih obuka, vjerujemo da će se i ova pokazati višestruko korisnim za sve polaznike.  

 

Online nastava je doživjela procvat u svijetu tokom protekle dekade a od početka pandemije još više 

je dobila na značaju i zauzela centralno mjesto u životu kako studenata tako i profesora. Ovakvo 

stanje stvari nameće potrebu da profesori nastavu koja se nekada izvodila samo u učionici prilagode 

onlajn režimu. U tom smislu, obuka će pružiti neophodna teorijska i praktična znanja i vještine koje 

će opremiti nastavnike da na efikasan način izvode nastavu kako u onlajn režimu tako i u kombinaciji 

sa nastavom u učionici nakon pandemije. 

 

Predavači na seminaru biće eksperti sa partnerskih univerziteta iz Peruđe i Zagreba, dok ciljnu grupu 

polaznika čine profesori svih stranih jezika, naročito jezika struke na univerzitetima u Crnoj Gori. 

Obuka će se organizovati na našem i engleskom jeziku. Obuka će biti organizovana sinhrono (putem 

video-konferencije) i asinhrono (preko stranice na platformi Moodle). Snimci obuke u realnom 

vremenu će takođe biti dostupni preko platforme Moodle. 

Po završetku seminara, polaznici dobijaju sertifikat o učešću.  Više o samom seminaru kao i 

preliminarni program rada i teme koje će biti pokrivene mogu se poglati putem linka:  

https://www.reflame.ucg.ac.me/dokumenta/April-course-Schedule.pdf.  Za prijavu učešća potrebno 

je poslati kratak imejl Daliboru Vukotiću na adresu dalibor.vukotic@gmail.com. On će automatski 

upisati polaznike na stranicu seminara na platformi Moodle koja je kreirana za potrebe kursa. 

Polaznici će od njega dobiti i kredencijale potrebne za pristup. Prijavu je potrebno poslati najkasnije 

do petka, 02. 04. 2021. (12 časova). 

 

Kontakt: petarb@ucg.ac.me 
 

Uz želju da se uskoro sastanemo onlajn, 
 

ReFLAME tim 
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